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Слайд 2

Тема доклада:
«Организация работы и руководство деятельностью Единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования как органа повседневного управления звена муниципального образования территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Кемеровской области»
Слайд 3
Рассмотрим основные задачи, функции Единой дежурно-диспетчерской службы 
1. Органы повседневного управления.
В соответствии с Положением о единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», с Положением о территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Кемеровской области, утвержденным постановлением коллегии Администрации Кемеровской области от 28.12.2013г. № 620 «О территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Кемеровской области»
Слайд 4,5
органами повседневного управления РСЧС являются: 

- на федеральном уровне – национальный центр управления в кризисных ситуациях;
Слайд 6

- на межрегиональном уровне – до 2019 года функции органа управления на межрегиональном уровне осуществляли центры управления в кризисных ситуациях региональных центров по Федеральным округам, с 2019 года их деятельность была упразднена, функции переданы на, так называемые, головные Главные управления МЧС России по субъектам РФ, в Сибирском федеральном округе это Главное управление МЧС России по Новосибирской области;

- на региональном уровне - центры управления кризисных ситуаций главных управлений МЧС России субъектам РФ»;
- на муниципальном уровне – единые дежурно-диспетчерские службы (ЕДДС) муниципальных образований.
ЕДДС муниципального образования является органом повседневного управления муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС).
В соответствии с п. 3.7. ГОСТ Р. 22.7.01-2016 о Единой дежурно – диспетчерской службе, который вступил в действие с 1 июня 2017 года, ЕДДС муниципального образования создается при органах, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

- на объектовом уровне – дежурно-диспетчерские службы объектов.

2. Основы взаимодействия
Слайд 7
Напоминаю, что ЕДДС муниципального образования в пределах своих полномочий взаимодействует со всеми дежурно-диспетчерскими службами (ДДС) экстренных оперативных служб и организаций (объектов) муниципального образования независимо от форм собственности, а также старостами населенных пунктов по вопросам сбора, обработки и обмена информацией о чрезвычайных ситуациях, происшествиях природного и техногенного характера.

Слайд 8
На территории Кемеровской области функционирует 34 ЕДДС муниципальных образований, которые осуществляют свою деятельность во взаимодействии с Центром управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Кемеровской области, подразделениями органов государственной власти и органами местного самоуправления.

ЕДДС муниципальных образований принимают участие в выработке совместных действий при угрозе возникновения или возникновении ЧС (происшествий). 
На базе ЕДДС муниципального образования разворачивается система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру - 112.

Общее руководство ЕДДС муниципального образования осуществляет руководитель органа местного самоуправления, непосредственное - начальник ЕДДС муниципального образования.

Слайд 9, 10
3. Основные задачи ЕДДС муниципального образования

ЕДДС муниципального образования выполняет следующие основные задачи:

- прием вызовов (сообщений) о ЧС (происшествиях);

- оповещение и информирование руководства гражданской обороны, муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС, органов управления, сил и средств на территории муниципального образования, предназначенных и выделяемых (привлекаемых) для предупреждения и ликвидации ЧС (происшествий), сил и средств ГО на территории муниципального образования, населения и ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов) о ЧС (происшествиях), предпринятых мерах и мероприятиях, проводимых в районе ЧС (происшествия) через местную (действующую на территории муниципального образования) систему оповещения, оповещение населения по сигналам ГО;
- организация взаимодействия в установленном порядке в целях оперативного реагирования на ЧС (происшествия) с органами управления РСЧС, администрацией муниципального образования, органами местного самоуправления и ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов) муниципального образования;
- оповещение и информирование ЕДДС соседних муниципальных образований в соответствии с ситуацией по планам взаимодействия при ликвидации ЧС на других объектах и территориях;

- информирование ДДС экстренных оперативных служб и организаций (объектов), сил РСЧС, привлекаемых к ликвидации ЧС (происшествия), об обстановке, принятых и рекомендуемых мерах;
- оперативное управление силами и средствами РСЧС, расположенными на территории муниципального образования, постановка и доведение до них задач по локализации и ликвидации последствий пожаров, аварий, стихийных бедствий и других ЧС (происшествий), принятие необходимых экстренных мер и решений (в пределах установленных вышестоящими органами полномочий);

- организация реагирования на вызовы (сообщения о происшествиях), поступающих через единый номер «112» и контроля результатов реагирования.
- регистрация и документирование всех входящих и исходящих сообщений, вызовов от населения, обобщение информации о произошедших ЧС (происшествиях) (за сутки дежурства), ходе работ по их ликвидации и представление соответствующих донесений (докладов) по подчиненности, формирование статистических отчетов по поступившим вызовам.
На сколько Вы смогли заметить, в своем докладе я ни разу не произнесла слова: жилищно-коммунальное хозяйство. Спросите: «К чему она это говорит?», а вот к чему. При проверках органов местного самоуправления на предмет соблюдения требований законодательства в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций выяснилось, что на некоторых территориях ЕДДС созданы при управлениях жилищно-коммунального хозяйства администраций, хотя пунктом 3.7. ГОСТ Р. 22.7.01-2016 о Единой дежурно – диспетчерской службе, предусмотрено создание ЕДДС муниципального образования при органах, специально уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и не случайно, ведь ЕДДС создается не только для решения проблем в сфере ЖКХ, это лишь узкая часть задач, стоящих перед ЕДДС муниципального образования. И с какой стати руководитель управления ЖКХ администрации города или района, у которого в штате находится ЕДДС, будет контролировать решение вопросов информирования, оповещения руководства ГО и сил РСЧС, взаимодействия оперативных служб и т.д., о чем мы с вами говорили сегодня, если создан орган, специально уполномоченный на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, как постоянно действующий орган управления единой системы. 
К тому же, в случае если ЕДДС входит в структуру постоянно действующего органа управления муниципального образования, специально уполномоченного на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обязанности заместителей начальника ЕДДС могут быть возложены на должностных лиц данной организации.

Уважаемые коллеги, прошу Вас проанализировать ситуацию, сложившуюся на Вашей территории и принять меры по созданию ЕДДС муниципального образования при органе, специально уполномоченном на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
