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Пояснительная записка

о реализации государственной программы
«Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Кемеровской области»
в 2015 году
Финансирование программных мероприятий в 2015 году по государственной программе «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Кемеровской области» в основном было направлено на финансирование мероприятий, обеспечивающих деятельность департамента по чрезвычайным ситуациям Кемеровской области и подведомственных учреждений: ГКУ КО «Агентство по защите населения и территории Кемеровской области» и ГОБУ ДПО «Кемеровский объединенный учебно-методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям, сейсмической и экологической безопасности».

В связи с выполнением мероприятий по обеспечению деятельности департамента и ГКУ КО «Агентство по защите населения и территории Кемеровской области» произошло сокращение на 69,3% материального ущерба от природных и техногенных катастроф по сравнению                                 с аналогичным периодом прошлого года при фактическом финансировании мероприятий на 93% от запланированного на год.

Сокращение гибели людей в природных и техногенных чрезвычайных ситуациях по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не произошло. Гибель увеличилась на 75% по сравнению с 2014 годом. Гибель людей увеличилась в связи с увеличением числа техногенных ЧС: падение вертолета 27 июня в Тисульском районе – погибло 3 человека; три дорожно-транспортных происшествия с гибелью  5 человек в каждом: Прокопьевском (02.10.2015), Новокузнецком (09.11.2015) и Яйском (16.12.2015) районах; обрушение породы на разрезе Черниговский в Кемеровском районе – погибло 3 человека. Финансирование мероприятий по оснащению спасательных формирований не осуществлялось.

Временной интервал обработки сейсмических событий не изменился не смотря на финансирование мероприятия на 98,96%. Это связано с длительным отсутствием финансирования данного мероприятия и, как следствие, модернизация направлена на поддержание быстродействия аппаратуры на прежнем уровне. Произведена закупка стабилизатора напряжения, источника бесперебойного питания, сетевого фильтра, жесткого диска и модульного дата-центра на сейсмостанции                 и сервер.
Сокращение количества погибших людей на пожарах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года при фактическом финансировании мероприятий в размерах 91,69% от запланированного на год произошло на 18,5%. Выполнение запланированных на данный период мероприятий по обеспечению деятельности противопожарной службы Кемеровской области позволило значительно сократить гибель людей на пожарах, увеличив готовность подразделений.

Техническое перевооружение пожарной охраны, повышение обеспечения пожарных подразделений пожарной техникой в соответствии с нормами положенности осталось на прежнем уровне, так как финансирование в течении отчетного периода не осуществлялось.
Мероприятия по погашению кредиторской задолженности за оснащение противопожарной службы профинансировано в части оснащения газодымозащитной службы (приобретение дыхательных аппаратов на сжатом воздухе, комплектов к ним и приборов проверки).
Сокращение количества пострадавших людей на пожарах по сравнению с аналогичным периодом прошлого года при фактическом финансировании мероприятий в размерах 100% от запланированного на год произошло на 3,1% (план – 2%). Изменения данного индикатора произошло в связи с проведенными соревнованиями «Юный пожарный», «Юный спасатель», «Школа безопасности» в ходе которых было охвачено более 1 300 человек, из них более 70% дети.

Финансирование мероприятий по выполнению плана комплектования учебных групп государственного образовательного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования «Кемеровский объединенный учебно-методический Центр по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям, сейсмической                            и экологической безопасности» осуществлялось на обеспечение деятельности Центра, а также на обучение спасателей, водолазов, кинологов, работников инструкторского и летного состава авиазвена. Обучено 100% от запланированного на учебный год.
Финансирование мероприятий по антитеррору осуществлено на 88,84%:

Значения целевого индикатора «Степень выполнения плана по установке систем контроля доступа, систем видеонаблюдения, громкоговорящей связи, заграждений на территории объектов особой важности, повышенной опасности, жизнеобеспечения и с массовым пребыванием граждан» составляет 95%, мероприятия профинансированы  в целом на 95,98%. 
Согласно профинансированным мероприятиям подпрограммы «Антитеррор»:
Осуществлено оснащение системами видеонаблюдения (камеры, датчики сигнализации, системы приема и обработки информации)                      30 образовательных организаций области.
Осуществлена установка систем видеонаблюдения в зданиях Администрации Кемеровской области №1, 2, 3.
Государственными учреждениями социального обслуживания Кемеровской области было заключено 6 договоров на выполнение работ по монтажу систем видеонаблюдения. Договора реализованы в полном объеме.
В помещениях ГКУЗ КО «Прокопьевский дом ребенка» в рамках мероприятия по установке систем видеонаблюдения установлено                        37 видеокамер.
Значения целевых индикаторов «Степень выполнения плана по приобретению аппаратно-программных комплексов для обеспечения деятельности антитеррористической комиссии Кемеровской области», «Степень выполнения плана по приобретению аппаратно-программных комплексов, электронных средств обучения, оборудования и приборов для проведения занятий по антитеррору» и «Доля расходов на погашение кредиторской задолженности за приобретение аппаратно-программных комплексов, электронных средств обучения, оборудования и приборов для проведения занятий в общих расходах Государственной программы» не изменились в связи с отсутствием финансирования запланированных мероприятий.
Исходя из оценки эффективности итоговая оценка состояния целевых индикаторов государственной программы Кемеровской области «Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций на территории Кемеровской области» имеет положительное значение, следовательно данная программа имеет высокую эффективность.
Считаю целесообразным продолжить реализацию мероприятий программы.
Директор программы,
  первый заместитель

Губернатора Кемеровской области
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